

“小字辈”叫板“小皇帝”

NBA 东部决赛步行者挑战热浪先下一城

“这是一个整个赛季我们都在等待的对位。”24岁的保罗·乔治,向29岁的“小皇帝”詹姆斯放出狠话。

昨天,常规赛东部排名第一的步行者先下一城,在东部决赛第一场中以107比96大胜卫冕冠军热浪。

连续第三季后季后赛步行者挑战热浪,这一次,“小字辈”乔治真成了詹姆斯的强敌。

感谢詹姆斯

印第安纳媒体撰文称,感谢詹姆斯,促成了步行者诞生新的超级巨星——保罗·乔治。

詹姆斯和乔治都是2.04米的身高,移动都非常迅速,在防守端都非常全面。他们各自是球队头号得分手,也是最佳传球,抢篮板能力都不错……2011年季后赛第二轮的6场大战中,乔治场均10分、6.3个篮板和2.5次助攻。到了上赛季东部决赛,两队鏖战7场,乔治场均数据已上涨到19.4分、6个篮板和5.1次助攻。

去年东部决赛步行者惜败后,进一步激励了乔治要以詹姆斯为目标成为最好的球员。

由于体重落风,乔治的进攻状态将受到詹姆斯防守的严峻挑战,

在本赛季常规赛双方的4次交手中,乔治在詹姆斯的防守下命中率仅为32.5%,而不在詹姆斯防守情况下的命中率则高达60.5%。反之,对于詹姆斯来说,乔治所具备的顶级防守能力,也非前一轮的老迈皮尔斯所能相比。

在詹姆斯眼中,“乔治是那种你无时无刻都得保持警惕的家伙”。乔治则称,希望拥有詹姆斯那样的大脑。

也爱小皇帝

詹姆斯的绰号,叫“小皇帝”,而乔治也非常喜欢“皇帝”这个词,在他的推特和Instagram账号中,都有“皇帝”这个词。有意思的是,乔治给宠物狗,也取名“小皇帝”。

对于詹姆斯的崇拜,由来已久。

每年,詹姆斯都会在训练营中召集一些顶尖学生球员。对于为数不多的被允许观赏的学生球员来说,每次最精彩的时刻,是詹姆斯穿上球衣和学生球员打球。

乔治在19岁时,被邀请到训练营,那时候,他还是名弗雷斯诺州立大学的菜鸟。

“那是我第一次和詹姆斯对位。很有趣,我学到了很多。”乔治说。

回忆往事,詹姆斯对乔治欣赏有加,“当时我就认为,他肯定会成为伟大的球员。2009年遇到他时,我觉得他天赋异禀,尽管他所在的学校不太受外界关注,但我却会熬夜看他比赛。”

前几个夏天,杜兰特都和詹姆斯一起训练,今年杜兰特拿到了常规赛MVP,这令乔治有点眼红。他暗示,如果有机会,愿意在夏天同詹姆斯一起训练,而詹姆斯也对他敞开心扉的怀抱,“我的大门向所有年轻人打开,不管他想问什么,我这边都没问题,他可以打电话,也可以直接来找我。”

如今,两队再次在东部决赛相遇,乔治对于詹姆斯,可谓爱恨交加。同样的对手,不同的故事,终极大碰撞,大幕才刚开启。本报记者 陶邢莹

昨日比赛相关数据

- 勒布朗·詹姆斯 25分 10个篮板 5次助攻
- 保罗·乔治 24分 4个篮板 7次助攻



詹姆斯准备好了 本版图片 CFP



乔治发起挑战

本报讯(记者 李京红)上海东浩兰生女子排球俱乐部签约揭牌仪式今天上午10时在东浩兰生集团会议室举行,上海女排找到了新婆家。

今天上午,副市长赵雯赴东浩兰生集团调研,对推进排球职业俱乐部建设、深化体育竞赛改革提出要求。市体育局局长李毓毅与东浩兰生集团董事长戴柳签署三年合作协议。

上海女排有了新婆家

上海女排曾经有过辉煌的五连冠历史,最后一次夺冠是2000—2001年赛季。换言之,上海女排已经13年无法染指全国排球联赛冠军了。去年,上海女排试图改变这一状

况,引入三名强力外援,目的就是去拼全国冠军。然而,外援的不给力,国手张磊、马蕴雯的离开,导致上海女排最后未能进入前四名,今年这两名前国手重新回归上海队。

老牌劲旅上海女排是支有底蕴的球队,她们也是有实力向联赛冠军发起冲击的,在刚刚结束的两站全国女排大奖赛分站赛上,均获得冠军。

在签约仪式上,上海女排主帅王健表示,非常感谢东浩兰生的大力支持,这使得上海女排有了强有力的后盾,希望能以佳绩感谢企业的支持。

“杜三局”要好好施展磨工

在中国羽毛球队中,杜鹏宇有个响亮的绰号——“杜三局”。韧劲足、斗志旺盛,是他最大的特点。

去年世锦赛,最终获得第三名的杜鹏宇,无论胜负,每场比赛都打满三局,韩国的孙完虎、日本的田田拓马等好手,都被杜鹏宇拖入精疲力竭之境,决胜局无人得分超过15分。半决赛马来西亚名将李宗伟虽苦战三局战胜了杜鹏宇,但也元气大伤,第二天在决赛中因抽筋而退赛。

26岁的杜鹏宇四年前进入国家一队,国际比赛中虽没拿过超级赛冠军,但总体成绩稳定,经常打入前八、前四,也有过战胜世界头号选手李宗伟的纪录,世界排名最高达到第3,目前排名第6。他在球场上的突击进攻能力没有林丹那么强,但他意志顽强、跑动积极,常能在持久战中拖垮对手。

虽然已不是新人,但打汤姆斯杯,杜鹏宇也仅有一次经历。上届汤杯,由于有林丹、谌龙在前面冲锋陷阵,淘汰赛中,担任第三单打的杜鹏宇没有什么表现机会。此次升任第二单打,杜鹏宇肩上的担子更重了。

两场小组赛杜鹏宇都赢得轻松,但对他和中国队来说,真正的较量,要到半决赛才开始。杜鹏宇目前的情况有点像当初的鲍春来,世界排名稳定在前六,但要拿一个冠军,却十分艰难。到现在为止,杜鹏宇仅拿过亚锦赛、东亚运动会等较低级别比赛的冠军,他需要在大赛中磨练自己。

在第二单打的位置上,印尼等强队的实力都很强,杜鹏宇在本届汤杯中面临严峻挑战。 本报记者 王志灵

担任推广大使 邱彪临时赴意

本报讯(记者 李元春)昨天亚篮联官网突然传出消息,浙江稠州队老将邱彪加盟意大利A级联赛强队萨里迪纳摩俱乐部,记者向浙江队求证后得知,这次邱彪赴意大利是两家俱乐部的合作项目之一,他只是在短期内扮演推广大使,并非真正转会。

浙江稠州俱乐部总经理但琪表示,邱彪并不是正式转会,他将参与萨里迪纳摩队的训练以及一些推广活动,主要目的除了学习,也是为了配合球队拓展当地华人市场。萨里迪纳摩队在上赛季意大利A级联赛中排名第四,所在城市米兰的华裔众多,借CBA球员拓展华人市场是个不错的商业策划,也是稠州银行扩展海外知名度的首次尝试。

文章也精彩

庆典,十五年购彩情深》、《体彩,梦想的港湾》两篇征文作品获得一等奖;《有期待,就能把日子过好》等5篇征文作品获得二等奖;《玩足彩,图精神回报》等10篇征文作品获得三等奖;另有20篇征文获得鼓励奖。现选登一些获奖征文作品,以飨读者。(雯彬)

阿拉体彩人

本报讯 由上海市体育彩票管理中心、上海市体育宣传教育中心主办的“相伴二十年”阿拉上海体彩人征文活动,评奖结果日前揭晓。此次征文活动3月19日启动,至4月19日截稿,共收到征文181篇。来自主办单位及上海体育学院、部分媒体的5位评委参与评奖。最终,《二十年体彩

二十年体彩庆典 十五年购彩情深 (一等奖节选)

来上海工作和生活已经有二十年了,在这二十年的上海生活记忆里,经历了许多事,也有过不少有趣而有意义的业余爱好,许多事儿,早就淡忘了,可一些有趣而有意义的业余爱好,至今还会坚持着。在这些坚持着的业余爱好中,日常购买一些体育彩票,已经成为我目前业余生活的主题。或许是从从小就十分喜爱体育的原因,自己能在日常进行一些体育锻炼的同时,还有机会通过购买体育彩票的形式,去做一些体育公益方面力所能及的事情,觉得更加有

人生价值。十五年的上海体彩人生,我总能感觉到自己的快乐,并且也见证了我们的城市中多种体育设施的完善,也体会到了我们上海体彩事业的大发展。我首次在上海购买体彩,是十五年前的一个星期二,而今年4月15日我中了体彩七星彩票,也恰好是星期二,难道这是一份天赐的巧合吗?我相信这就是一种十五年坚持后的机缘性握手,因为它悄悄地告诉我:上海体彩二十年,阿拉新的上海人,体彩情缘更情深!王利

上海壹信拍卖有限公司 拍卖公告

受上海海关委托,于2014年5月28日(星期三)下午13:30在上海市黄浦区乔家路2号举办拍卖会(开通网络同步竞价),现公告如下。一、拍卖标的(详见拍卖目录) 电子元器件、零配件、部件、仪器、设备、线缆、键盘、玩具、陶瓷工艺品、床上用品、服装、裙子、开关、塑料制品、金属制品、木制品、饰品、面料、辅料、窗帘布、玻璃杯、椅子、手机、电脑、包、电动自行车、管道密封夹及上次未成交的拍品等【保证金人民币3万】。设备配件【保证金人民币5万】。二、咨询事项 咨询电话:(021)63870555 联系人:孙先生 咨询时间:2014年5月20日至5月27日(节假日除外)9:00-17:00 三、展示看样事项:自公告之日起接受咨询、竞买登记,竞买人须持本人身份证件到上海壹信拍卖有限公司(徐家汇路358号)领取看样单(节假日除外),凭看样单自行到指定仓库看样。(每单限二人) 看样时间:2014年5月26、27日8:30-16:00 四、竞买须知:1、竞买人(包括网络竞买人)应该是依法登记注册的公司法人或具有完全民事行为能力的自然人。2、竞买人须凭有效证件原件(个人身份证件办理登记,企业提交有效营业执照副本及加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等有效证件)于拍卖前办理竞买登记手续并交付拍卖保证金(票据支付的保证金须于拍卖前到账),领取号牌入场。网上竞买人须于2014年5月27日16时前至上海壹信拍卖有限公司(徐家汇路358号)办理登记手续,交付拍卖保证金。3、竞买人须在标的拍卖成交后2个工作日内付清全款及拍卖佣金,逾期按违约处理。4、其他事项详见《拍卖须知》。5、网络同步拍卖平台: wangpaistai.com.cn6、上海壹信拍卖有限公司网址: www.yixinpaimai.com 五、海关特别声明:1、拍卖标的以物品现状为准进行竞拍;竞买人在购买前应自行对标的进行看样、鉴别、咨询,慎重决定竞买行为。竞买人一旦参与竞拍,即视为对本次拍卖标的现状已全面了解清楚,并接受标的的一切现状(包括缺陷、瑕疵等)。海关对拍卖标的真伪、品质、安全等不承担任何瑕疵担保责任。2、海关、拍卖人不负责标的的商检、安检、检测、权利变更登记等事宜。拍卖成交后,买受人需自行负责提货、商检、安检、检测、权利变更登记等事宜,自行承担所涉的一切风险和税费。3、买受人运输、使用或销售成交标的应符合国家有关政策法规的要求,必须经有资质的安全检测机构进行安全质量检验合格后方可使用或销售其成交标的;否则,买受人对发生的后果承担全部责任,委托人、拍卖人不对因此所造成后果承担任何法律及经济责任。